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NOTA DE PRENSA
Las tiendas de ILUNION facilitan la entrega de regalos en hospitales y el pago a distancia 
De la mano de Wannme

Madrid, 15 de junio de 2021. Cualquier persona que desee hacer un regalo a alguien ingresado en el hospital o a cualquier profesional sanitario a quien se desee agradecer la atención recibida pero no puedan llevárselo en persona, podrán hacérselo llegar gracias al servicio ‘Regalos en la distancia’, ya disponible en la página web de las tiendas de ILUNION. 
El proceso es muy sencillo. Solo hay que localizar la tienda más cercana en la página web de ILUNION Retail, llamar por teléfono, elegir el producto y pagar. Los profesionales de esta línea de negocio se encargarán de hacer llegar el regalo a las personas agasajadas. 
Este nuevo servicio permite que la clientela, esté donde esté, pueda realizar el pago a distancia gracias a la plataforma española especializada en soluciones de pago y financiación Wannme. 
Por el momento, este nuevo servicio está disponible en los hospitales Reina Sofía (Córdoba), Torrecárdenas (Almería), Huelva, Clínico de Málaga y Universitario de Valme (Sevilla).  
En los principales hospitales
Ubicadas en los principales hospitales del país, la tiendas de ILUNION y quienes día a día trabajan allí, no solo atienden a quienes se acercan allí para adquirir lo más esencial y a acompañar a sus familiares hospitalizados, sino que están siempre cerca de los sanitarios que les atienden y de los distintos profesionales que allí trabajan. 
A través de las tiendas de conveniencia de ILUNION es posible elegir entre una amplia gama de productos con más de catorce secciones y 1.300 artículos, desde productos de primera necesidad, hasta prensa local, nacional e internacional, revistas de divulgación general y especializada y libros, hasta bombones y flores.
Abiertas los 365 días del año, esta línea de negocio cuenta con una plantilla de más de 500 personas, el 94% de ellos con discapacidad, y una experiencia de más de 30 años. 
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